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1. Ha apKywi nanepy B KNAiTUHKY PO3MICTiTb NPU3My 3 NIOCKONapane/ibHUMM rpaHAMM.
O6bmanrolime onisyem Yu Py4YKoro ii KOHmMypu.

2. Jomanroilime npomiHb nio 008inbHUM KYymom, AKNA Naga€E Ha MEeHLUY rpaHb NPU3MMu.
Mobyodyilime nepneHOUKynAp 3 TOYKK Na[iHHA NPOMEHA A0 rpaHi npusmu. Micna uboro
NOKNAAiTb apKyL nanepy Ha KOBPUK ANA Komn'toTepHoi muwli (Um apKyw roppoBaHoro
KapTOHY).
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Ix 306pakeHHsA

3. lMosepHiMb Nnpu3my Ha c80€ Micye Ha nanepi. Bubepitb Ha npomeHi ABi AOBINbHI
Touku A i B (Ha BigcTaHi 2-4 cm ogHa Big 0AHOI) | 88IMKHIMbL y YUX MOYKaX
8epMmuKanbHo bynasKu.

4. AnBnauncb Yepes npusmy Ha 6ynasku, cnpobylime nobavyumu ix 306paxceHHA Y
npu3mi (3BepHiTb yBary, Wwo 306pakeHHA byayTb AeLo 3mileHi BiAHOCHO CNPaBXKHbOTO
NoNOXeHHA 6ynaBoK).



[Bi HOBi 6ynaBKku

306paXkeHHsA
«CTapuUxX»
6ynaBok

306pakeHHs
6ynaBoK

5. 3Halidimb make NonoxceHHA NPOMeHA 30pPY, Koau 306paxceHHA 6ynasoK y npusmi
HeHa4ye X08aOMbCA 00He 3a 00HUM (3aKpusaromo 0OUH 0OHO020).

6. He 3miHIOI0UM NONOXKEHHA 30pY, Ye8imKHImb we 08i 6ynasku MEPE/ npu3moro (MmixK
BaMM i Npu3MoI0) TaK, Wwob ui asi 6ynaBku 3akpmBanm coboto 306pakeHHA bBynaBoK y
npusmi. BBiTKHYTi Bamu 6ynaBKu i 306parkeHHA y Npu3mi NOBUHHI PO3MICTUTUCD HA
OAHIN nNpamii.



7. Mepesipme nonoxeHHA bynaesoK (pBi 6ynaBkn matotb 6yTn po3miuwieHi 3A npusmoto,
ABi — MEPE/ npusmoto.

8. 3HiMmiTb NpU3My Ta apKyLl nanepy 3 KOBpPUKa, domasrolime 8i0pi3oK Yepe3 08i 6auxCHI
0o 8ac bynasku 00 mozo micys, 0e bys Kpali npusmu.




Touka Bxoay
CBiTNA Y CKNO

Touka Buxoay
cBiTna 3i cKna
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9. Cnoay4yimb moy4Ky 8xo0y ceimna y CKa0 3 MOYKOoI 8uxody ceimna 3i ckna. MNepesipTe
Bi3ya/ZIbHO, UM 33/1IOMIOBANOCH CBIiT/10 Y CKAi (UM 3MiHIOBANI0 HANPAM MOLUMPEHHSA).

10. Mo3HauTe i BUMipANTE TPAHCNOPTUPOM Kymu nadiHHA i 3a710MAeHHA BNA Nepexoais
[MOBITPA-CKJ/10 (»o8Ti) i CK/10-INOBITPA (pioneTosi). 3anuwitb gaHi y Tabauuto.



11. NosBTOpITb AOCNIA HA HOBOMY apKYLUi Nanepy, 3MiHUBLUM KYT NagiHHA NPOMEHA Ha
npu3my (3pobitb Moro 6inbwnm UM meHWKUM 3a nonepeaHii).

[lopaTKkoBe 3aBAAHHA

Kopucryrouncb Tabanuamm cnHycis, 064ncnitb 3a 3aKOHOM 3a/10MI@HHA CBiT/Na
abconromHuli NOKA3HUK 3a10MaeHHA cKaa (abCcoNtoTHMIA NOKa3HUK 3a/10MNEHHA NOBITPA
BBa)KauTe piBHUM 1). Tabnuua cuHyciB aNA Linux sHaveHb KyTiB Big, 0 A0 90 po3milleHa
Ha HACTYNHOMY cnaungi.



Tabanya cunycie Kytis 0°- 90°

sin(1°) = 0.
sin(2°) = 0.
sin(3?) = 0.
sin(42) = 0.
sin(5%) = 0,
sin{6°) = 0.
sin(72) = 0.
sin(8°) = 0.
sin(9°) = 0.

017452
034899
052336
069756
087156
104528
121869
139173
156434

sin(10°) = 0.173648
sin(11°) = 0.190809
sin(129) = 0.207912
sin(13°) = 0.224951
sin(14°) = 0.241922
sin(15°) = 0.258819
sin(16°) = 0.275637
sin(17°) = 0.292372
sin(18°) = 0.309017
5in(19°) = 0.325568
sin(20°) = 0.34202

sin(21°) = 0.358368
sin(22°) = 0.374607
sin(23°) = 0.390731

sin(242) = 0.
sin{25°) = 0.
sin{269) = 0.
sin(279) = 0.
sin(282) = 0.
sin(29°) = 0.
sin{30°) = 0.
sin{31°) = 0.
sin(322) = 0.
sin{33°) = 0.
sin{34°) = 0.
sin{359) = 0.
sin{36°) = 0.
sin{37°) = 0.
sin{389) = 0.
sin{399) = 0.
sin(40?) = 0.
sin(412) = 0.
sin{42°) = 0.
sin{43°) = 0.
sin(442) = 0.
sin{45°) = 0.

406737
422618
438371
45399
409472
48481
5
515038
529919
544539
559193
573576
587785
001815
015661
62932
042788
656059
069131
681998
094558
F07107

sin{46°) = 0.
sin(472) = 0.
sin(48°) = 0.
sin{492) = 0,
sin{50°) = 0.
sin(512) = 0.
sin{52°) = 0.
sin{53°) = 0.
sin{54°) = 0.
sin{55%) = 0.
sin{56%) = 0.
sin(57°) = 0.
sin{58°) = 0.
sin{599) = 0.
sin{602) = 0.
sin{61®) = 0.
sin{62°) = 0.
sin{63°) = 0.
sin{64°) = 0,
sin{65%) = 0.
sin{662) = 0.
sin{679) = 0.

sin{682) = 0.

71934

731354
743145
f5471

fo6044
£77146
/88011
/986306
309017
819152
829038
838671
843048
857167
800025
37462

882948
391007
898794
906308
913545
920505
927184

sin{69°) = 0.
sin(70°) = 0.
sin(71%) = 0.
sin(72°) = 0.
sin{73%) = 0.
sin{74°) = 0.
sin{75%) = 0.
sin{76%) = 0.
sin(77%) = 0.
sin{78%) = 0.
sin(79<) = 0.
sin(80°) = 0.
sin(812) = 0.
sin(82°) = 0.
sin(83°) = 0.
sin{84°) = 0.
sin{85°) = 0.
sin(86%) = 0.
sin{87°) = 0.
sin(882) = 0.
sin(89°) = 0.
sin{90?) =1

93358

939693
945519
951057
956305
961262
965926
970296
97437

978148
981627
984808
987688
990268
992546
994522
996195
997564
99863

999391
999848



